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Rognac -

Clin d'ceil au passé !
A reference to the past

Allure contemporaine ou traditionnelle
selon la finition choisie, le luminaire
Rognac se distingue par son originalité.
Son systeme lumineux décoratif situé
dans sa partie supérieure rappelle les
lanternes d’autrefois.

Version cuivre, laiton ou peinte, on joue
avec les styles et on opte pour un verre
plat si la modernité est de mise. Le choix
de la fixation - suspendu ou sur lyre -
multiplie les effets.

Sous tous les angles, le luminaire Rognac
affirme un style authentique et innovant,
pour satisfaire les exigences d’un site
d’exception.

With a contemporary or traditional look depending on the finish
selected, Rognac stands out for its originality. The decorative
lighting system in its upper part recalls the lanterns of yesteryear.

In its copper, brass or paint-finish versions, one discovers a variety of
styles and opts for a flat glass cover if modernity is on the agenda.
The choice of the fixture - suspended or harp - multiplies the number
of possible lighting effects.

From all angles, Rognac flaunts an authentic and innovative style,
to meet the needs of exceptional sites.
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@ Rogrrac

@ Points forts

- Style innovant et authentique a la fois

« Systémes lumineux en haut de la lanterne
en décoration

- 2 tailles pour différentes hauteurs

- Cuivre, laiton et peint

« Possible en verre plat (ligne moderne)

Caractéristiques techniques

Matieres

Fonderie d’aluminium coulé

Corps : Aluminium, cuivre ou laiton repoussé

Lyre : Aluminium mécano-soudé

Réflecteur : Aluminium brillanté embouti

Protection : ME (sur demande ME Resist ou verre trempé)

Forme Protection
Standard : Demi-ronde
Option : Plate, ronde ou ogive

Finition Protection

Standard : Transparente

Option : Blanc diffusant, givrée ou sablée

Optique

Type : Réflecteur asymétrique routier (sur demande plat)
ou OPTICALED evo

Coté douille : chaussée

Puissance Maximum

SHP/IM : Rognac C650: 150 W - Rognac C665 : 250 W
Cosmo: 140 W

OPTICALED evo : 100 W

Fixation

En top : @60 (autres diameétres sur demande)
Profondeur demmanchement : 100 mm (C665 avec lyre)
Sommitale : 1" GAZ male (sur demande 1" GAZ femelle)
Couleur standard

Noir foncé RAL 9005
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@ Highlights

« Innovative and authentic style all at once

« Decorative luminous system on top of fixture
« 2 sizes for different heights

« Copper, brass and painted finish

« Possibility of a flat glass (modern line)

Technical characteristics

Materials

Fixture: cast aluminium

Body: embossed aluminium, copper or brass

Yoke: mechanically welded aluminium

Pressed bright dipped aluminium reflector

Protection : ME (ME Resist or tempered glass on request)

Protection Shape
Standard: Half round
Optional: Flat, round or acorn shaped

Protection Finish

Standard: Transparent

Optional: Diffused white, frosted or droplets
Optical

Kind: asymetrical reflector (flat on request)
or OPTICALED evo

Socket side: roadway

Maximum Power

HPS/MH: Rognac C650: 150 W - Rognac C665: 250 W
Cosmo: 140 W

OPTICALED evo: 100 W

Mounting

Top mounted @60 (other diameters on request)

Depth of insertion: 100 mm (C665 with yoke mount)
Top hanging: 1" BSPT male (1" BSPT female on request)
Color Standard

Dark black RAL 9005

© Possibilité ddme lumineux avec
lampe fluocompacte
Illluminated energy saving dome
lamp optional

© \Version verre plat
Flat glass version

{} Acces lampe et appareillage
Lamp and controlgear access
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+# Classe électrique

let2

= Electric class

Tand2

Rognac  Rognac

C650 C665

Poids (kg)/Weight 4,2 6,1
SCX (m?)/CXS 0,07 0,09

Indice de protection
Protection index

Bloc optique IP 66 IP 66
Optical unit

Logement électrique .........ceeneeeereeenne IP65 ... IP 65
Electrical Housing

Energie de choc IK 06 IK 06
Shock resistance

Dimensions (mm) D H D H
Size 550 480 650 560

Options

Event IP 68

IK 10 sur demande _-E:
Déconnexion a l'ouverture ey oy i
IP 68 vent

IK 10 on request e
Disconnects upon opening 5-',',II_II‘CE LED

www.ragni.com




CONSOLE Arion

Arion BRACKET
CONSOLE Geometra
Geometra BRACKET

Rognac
Propositions densembles
Suggestions for ensembles

Rognac
Propositions d'ensembles
Suggestions for ensembles

B - llion 450 C - llion 500 D - Jima 600

borne Duna

E - Jima 700

F - Kima 600
borne Duna

G - Kima 700
Wall mounting

Sur Iyre/0n yoke
CONSOLE Lycos

Lycos BRACKET

A - Jima 400 B - Jima 500 C - llion 500 D - Jima 600 E - Jima 600
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A - Murale B - Jima 500 C - Aeson 600 D - Kima 500 E - Kima 700
Wall mounting
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A - Murale B - Jima 600 C-Kima 700 D - llion 700 E - llion 700 F - Kima 700
Wall mounting
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CONSOLE Morhan
Morhange BRACKET

Rognac
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

CONSOLE St-André

St-André BRACKET

R
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A - Murale

Wall mounting

A - Murale
Wall mounting

B - Kelas E 500

B - Ilion 500

C-Jima 500

C - Kima 800

D - Kima 700

£) i

D - llion 500

E - Kelas E 500

E - Kima 800
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